
外国語（英語）の授業に関する児童用アンケート調査結果

宇城市立青海小学校
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Ｑ２ Ｑ１で「とても楽しい」「楽しい」と答えた

人は、どんなことが楽しいですか？
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Ｑ１ 外国語（英語）の授業は楽しいですか？

とても楽しい 楽しい あまり楽しくない 楽しくない



【考察】
○全体的に意欲的に授業に参加している児童が多く、楽しく英語に親しんでいることが分かる。
○児童の発達段階に合わせ、担任とＡＬＴがクラスルームイングリッシュを活用したり、ゲームを効果
　　的に取り入れながら授業づくりを進めてきた成果が見受けられる。
○進んで英語を使うことや、外国の人に英語で話しかけることについてはやや消極的である。今後
　　も英語コーナーの掲示を定期的に更新し、英語を使用することに関心を持つ児童を増やしたい。
　　また、日頃から授業や集会などで、「日本語」を大きな声ではっきりと話せる児童を育てたい。
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Ｑ３ 英語を使って友達と楽しむことができますか？

とてもできる できる あまりできない できない
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Ｑ４ 英語を使って外国の人と話してみたいですか？

とても思う 思う あまり思わない 思わない


